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حرکت  و مسير (streamline) معادلات خطوط جریاننشان داده می شود.   

 .نمره( 2) را بدست آورید( pathline)( قرار دارند 0y,0xدر نقطه ) 0t=tکه در لحظه  یذرات

 

سرعت اب جت آبی -2
jetV دبی و

jetQ  0در لحظه مطابق شكل=t ای ارابه ه پرهب

برخورد کرده و با منحرف شدن به سمت بالا )عمود بر مسير  Mجرم کل به 

دهد. با صرفنظر کردن از حرکت ارابه قبل از شروع حرکت( به ارابه شتاب می

 اصطكاک و مقاومت هوا:

 .را بدست آورید ( نسبت به زمانCV) ارابه عمومی سرعترابطه  -الف

CV=5 فرض شود، زمان رسيدن سرعت ارابه  به  s/3m 0.1=jetQو دبی جت  3kg/m 1000=ρ، kg 10=M ،m/s 10=jetV اگر -ب

m/s  چقدر است؟ 

 نمره( 3)
 

، قطر Lبرابر  2و  1در لوله روبرو اگر فاصله مقاطع  -3

  fضریب اصطكاک ، hΔجيوه ، ميزان بالاروی Dلوله 
 باشد mγو  wγ وزن مخصوص آب و جيوه به ترتيب و 

 يد سرعت جریان برابر است با:نشان ده
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 ( قرار دارند )مسير جریان(:  0y,0xدر نقطه ) 0t=tمعادله مسير حرکت ذراتی که در لحظه 
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گيریم که همراه حجم کنترل غير اینرسيالی را در پيرامون ارابه در نظر می -الف

 کند:حرکت می CVآن با سرعت 
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